2018年4月 日 星期日 戊戌年二月二十三

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11714期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日4版

# 卫生部门着力推动全民健康覆盖

中国方案获世卫组织称赞

据新华社北京4月6日电(记者王 宾)4月7日是第69个世界卫生日,主题为 "全民健康覆盖:每一个人,每一个地 方"。国家卫生健康委员会副主任王贺胜 日前表示,我国将推动优质医疗资源下 沉、倡导全民参与,促进全民健康覆盖。

"提升全民健康的质量和水平,就要 加强基本医疗卫生服务公平性和普惠 性。"王贺胜表示,我国将大力引导医疗

卫生工作重心下移、资源下沉,建设好 "百姓家门口的医院";加大全科医师培 训;指导三级医院参加医疗联合体,打通 上下转诊的通道;为群众提供全方位全 周期的健康服务。

"中国运行良好的卫生系统已成为 全民健康的基石。"世界卫生组织驻华代 表处代办苏沛说,中国健康指标显著改 善,期望寿命增加、婴儿死亡率下降,覆

盖全民的医疗体系基本建成。中国新医 改方案为世界解决基本卫生覆盖问题贡 献了可借鉴的路线图。

王贺胜还表示,为让每个人成为自 己健康的"第一责任人",我国卫生健康 部门将大力普及健康知识与技能;积极 推进健康城市和健康村镇建设,在全社 会形成良好的健康新生态。将健康融入 所有政策,融入百姓生活。

本报讯 (记者魏广军)"我市认真 落实供给侧结构性改革各项任务,采 取有效措施降低企业税费和行政、人 工等成本,增强企业可持续发展能 力,2017年直接降低企业负担6.4亿 元,其中降低税费负担4.38亿元、用电 成本1.22亿元。"近日,市发改委负责

降低税费成本。我市认真落实 减并增值税税率结构、小型微利企业 税收、企业资源综合利用所得税、清 理规范涉企经营性服务收费等优惠 政策,去年全市共有367户纳税人享 受减并增值税税率结构优惠政策,优 惠增值税税额29979万元,其中享受 资源综合利用增值税税收优惠纳税 人33户,优惠税额13501万元;享受福 利企业增值税税收优惠纳税人27户, 优惠税额7747万元;4848户小微企业 享受小微企业所得税优惠政策,减免 税额2320万元;19户企业享受高新技 术企业所得税优惠,优惠税额8881万 元;7户享受资源综合利用所得税优 惠,优惠税额1122万元;取消18项收 费项目,减少收费2451万元;为20家 建筑企业减轻工程质量保证金负担 4814.87万元。

降低用电成本。积极落实国家、 省电力市场化改革措施,大力推进电 力直接交易,做好工业波峰波谷调 峰、改进企业减产停产期间基本电费 计费方式等工作,降低企业用电成 本。2017年,我市共有74户企业执行 大用户直购电政策,直购电累计电量 42.96亿千瓦时,降低企业用电成本 5035.53万元;执行峰谷分时电量为 85.66亿千瓦时,降低企业用电成本 7203.66万元。

降低人工成本。对困难企业进 行认定,全年认定困难企业4批共85 家,涉及职工人数38768人,使其享受 免缴滞纳金等优惠政策;积极做好依 法参保缴费、未裁员或少裁员企业的 审核认定,发放稳岗补贴,支持企业 稳定岗位,全年审核2次稳岗补贴 2749万元,涉及企业120家、职工 74494人;开展阶段性降低失业保险 费率工作,从去年起,失业保险总费

降低行政成本。我市梳理规范行政职权,市直部门取消4项 行政许可事项,下放1项;全面清理各类证明工作,对全市各级各 部门在企业、群众办事、创业过程中要求申请人提供的各类证明进 行清理和规范,市本级取消235项,取消比例91.1%;实施工商登记 零收费政策,只要涉及市场主体工商登记营业执照的费用,一律实 行零收费;严格贯彻国家关于调整工业产品生产许可证管理目录 的规定,简化审批程序,停征了产品质量监督检验费、计量费,降低

在不断降低企业外部成本的同时,我市还加大金融支持力度, 鼓励和引导企业采取内部挖潜、节能减排、技术创新等措施降低运 营成本,提质增效,提高竞争优势,增强可持续发展能力,更好地发

# 我市专项督导省重点项目

本报讯(记者韩江 法)记者近日了解到,为 进一步加快重点项目建 设进度,市重点项目督导 组近日对省重点项目集 中的平顶山尼龙新材料 产业集聚区进行了专项

尼龙新材料产业集 聚区有6个省重点项目, 分别是平煤神马集团年 产15万吨环己酮项目、 平煤神马集团己二酸己 内酰胺二期项目、平煤 神马集团年产4万吨尼 龙66工业丝项目、平煤 神马集团年产10万吨尼 龙66 差异化民用丝项 目、尼龙产业园项目、城 市生活垃圾焚烧发电项

从现场督导情况看,

在6个省重点项目中,尼 龙产业园项目、年产4万 吨尼龙66工业丝项目、己 二酸己内酰胺二期项目3 个项目进展情况良好。 尼龙产业园项目部分厂 房已建成,企业正在陆续 入驻。年产4万吨尼龙 66工业丝项目、己二酸己 内酰胺二期两个项目正 在进行桩基施工。年产 10万吨尼龙66差异化民 用丝项目、城市生活垃圾 焚烧发电项目正在办理

府、尼龙新材料产业集 聚区管委会发出了督办

年产15万吨环己酮 项目地表附属物未清理 完毕、文物勘探未完成, 市督导组向叶县县政

本报讯(记者高轶鹏)4月3日,省、 市重点项目——平煤神马建工集团平萧 钢构住宅钢结构产业项目工地上,工人 正在加紧施工。

"项目分三期进行,计划建设周期 36个月,一期水电、道路、绿化及门房建 设等已完工,预计4月进行设备调试,5 月正式投产。"平煤杭萧建设工程有限公 司常务副总经理王锦昌说,项目建成后 将成为平顶山第一个钢结构装配式建筑 企业及平顶山最大的钢结构加工基地, 也是豫西南地区首家钢结构装配式生产

该项目位于建设路与许南路交叉 口,占地面积277.778亩,总投资9亿 元。项目依托国内首家钢结构上市企 业——杭萧钢构股份有限公司的技术 资源,致力于钢结构装配式建筑产业的 发展,努力打造"钢结构装配式建筑的研 发、设计、生产、建材和总承包"五位一体

平萧钢构住宅钢结构产业项目进展顺利

预计5月份正式投产

"企业的商业模式是通过搭建供应 链平台来整合上游钢厂和下游客户。基 于供应链平台所提供的商品化钢筋一站

式服务,可以为下 游客户提供更高 的附加值。"王锦 昌详细介绍了项 目中钢结构"成品

加工-物流配送-

建筑施工"相结合的新型钢筋作业生产

与传统钢筋混凝土结构相比,这种 新型模式具有抗震性能好、建设周期短、 使用面积大、工程质量优、综合投资省、 节约能源、布局灵活、绿色环保等特点。 其主体结构工期可缩短一半、总造价可 降低5%至10%、使用面积比传统住宅增

在郏县调研乡村振

工

强

重返第一方阵

# "行程15个半小时,只为投上神圣一票"

-煤山街道司西村换届选举工作小记

16名,实到会党员15名,参会率达

"在今年的村(社区)两委换届 选举工作中发生了很多正能量的小 故事,彰显了大家对换届选举工作 的重视。咱们今天要去的汝州市, 就有一个。"4月4日,我市村(社区) "两委"换届选举领导小组办公室有 关负责人告诉记者。

当天,我市村(社区)"两委" 换届选举领导小组办公室全体工 作人员兵分四路到我市各县(市、 区)督导换届选举工作,记者在跟 随其中一路到汝州市等地督导 中,详细了解了汝州市煤山街道 司西村党支部委员会换届选举中

4月1日上午9时,汝州市煤山 街道司西村党支部委员会换届选举 大会举行。

93.4%。其中,有一名党员名叫余冠 南,过完春节就奔赴上海打工了。 在得知会议时间后,她提前向公司 请了假,3月30日晚从上海乘坐火 车,于3月31日中午赶回家,按时参 加选举大会。"从上海到汝州的火 车,车程15个半小时。回来时有点 儿赶,只买到了硬座票。赶上参加 选举大会,投出选票,行使了自己作 为一名党员的权利,我觉得非常高 兴,跑这一趟也是值得的。"余冠南

据悉,司西村现有756口人,其 中党员16名。面对人口基数少、村 情复杂等客观情况,为做好村"两 委"换届选举工作,确保选举会议 中党员的参会率,根据煤山街道的

利用春节期间外出务工党员返乡 过年的契机,逐家逐户上门告知 选举工作有关事宜,要求党员务 必准时回村参加村党支部委员会 的投票选举;另一方面根据村党 支部委员会换届选举的时间节 点,安排专人与外出党员多次进 行电话通知,一再确认他们是否 能如期参加选举工作。"前期工作 安排扎实、措施得力有效,确保了 选举当天党员参会率和选举的顺 利进行。"汝州市委组织部副部长

4月1日当天上午10点半,司西 村党支部委员会换届选举大会圆满 结束。在报请街道党工委批复后, 新当选的3名委员投票选举产生了 该村新一届党支部书记。

贫困人口早

日脱贫,叶县

夏李乡彦岭

村积极调整 产业结构,大

力发展种植、

养殖业,建设

光伏电站和 扶贫车间,吸

纳贫困群众

务工就业,并

针对保洁工

作设立了公

本 报 记 者

牛智广 摄

益岗位。

#### 本报讯 (记者孙聪利)4月4 日上午,市委副书记葛巧红带领 市委农办、市文明办、市扶贫办 的有关负责同志,到郏县调研乡 村振兴战略实施情况。

葛巧红一行到郏县姚庄乡6 个行政村和郏县红牛繁育中心、 姚庄乡孔雀庄园产业扶贫示范 基地,通过实地查看、听取汇报 等方式,深入了解该县村(社区) "两委"换届、脱贫攻坚、农村环 境整治、农村产业发展、乡风文 明建设等情况。

葛巧红对郏县在实施乡村 振兴战略方面所做的有益探索 与取得的成效给予了充分肯 定。她指出,实施乡村振兴战 略,是党的十九大作出的重大部 署,是新时代做好三农工作的总 抓手。各级各部门要不断提升 认识,积极探索创新,全面落实 中央乡村振兴战略,努力开创三 农工作新局面。

葛巧红强调,要按照产业兴 旺、生态宜居、乡风文明、治理有 效、生活富裕的总要求,积极推 进产业振兴、人才振兴、文化振 兴、生态振兴和组织振兴,真正 让产业强起来、环境美起来、干 群动起来、群众富起来。要注重 规划引领,结合乡、村实际,着眼 长远发展,科学编制村镇规划和

发展规划。要抓住重点关键,与决胜全面小康三大攻坚战紧密 结合,大力发展高效农业和生态旅游观光产业,统筹推进农村道 路、绿化美化、污水垃圾处理、公厕等基础设施建设,积极培育文 明乡风。要因地制宜、分类推进,结合本地区位和资源优势,明 确主题,打造亮点,构建各具特色的美丽乡村新格局。要充分尊 重农民意愿,发挥农民主体作用,不断提升群众的获得感和幸福 感。要加强组织领导,打造坚强基层堡垒,培养造就懂农业、爱 农村、爱农民的干部队伍,确保乡村振兴战略各项部署落地生

#### 4 月 7 日,村民在村 里清扫路面。 根、见到实效。 为帮助

人民日报刊文缅怀牺牲民警

### 王峰涛事迹引起广泛关注

本报讯 (记者毛玺玺)公 安队伍是一支有着光荣传统 和优良作风的队伍,也是一支 英雄辈出、正气浩然的队伍。 为守护国家安全和百姓平安, 在这支队伍中,有人用宝贵生 命谱写了一曲曲感天动地的 英雄赞歌。春回大地暖,又是 人间四月天,日前,《人民日 报》和《人民网》刊发文章、播 出访谈节目缅怀英烈,致敬英 雄,悼念牺牲民警,包括对我

市牺牲民警王峰涛的缅怀。 4月5日,《人民日报》以 《致敬公安英烈,警徽永远闪 亮》为题刊发文章缅怀了去年 以来我国牺牲的民警,其中就 有对王峰涛的报道。文章提 到,"今年元宵节当天,河南平 顶山市公安局姚孟派出所民 警王峰涛与同事一起前往看 守所提审他侦办的一起涉恶 犯罪团伙的嫌疑人。虽然这 是一个团圆的日子,他仍'像 往常一样'把心思扑在了案子 上,但在临近中午返回途中, 王峰涛突感心脏不适,被同事

紧急送往医院抢救,却回天乏 术。从警13年的王峰涛最终 倒下了。"

此外,4月4日,清明节假 期前一天,为深切缅怀公安英 烈,公安部新闻中心和人民网 联合推出"致敬公安英雄"清 明网络访谈,讲述英烈事迹, 弘扬英烈精神。首期访谈嘉 宾有两个,其中一个是我市公 安局姚孟派出所牺牲民警王 峰涛的战友——市公安局姚 孟派出所案件侦办大队大队 长李喜甫。节目中,李喜甫讲 述了王峰涛牺牲前的一瞬以 及他生前的先进事迹。

"感谢媒体传播正能量, 王峰涛的事迹在全市、全省乃 至全国引起了关注,尤其是目 前在我市持续引发强烈反 响。广大干警纷纷表示,要把 对英雄王峰涛的追思之情转 化为奋发前进的动力,擦亮警 徽,为提升我市公众安全感和 执法满意度作出新的贡献。' 市公安局姚孟派出所政委宗 健刚说。

## 打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵



李庄乡马楼村党建引领促脱贫

本报讯(记者巫鹏)4月7日, 阳光明媚,宝丰县李庄乡马楼村口 的两个大棚内,菌袋码放整齐,鲜嫩 的平菇长势喜人。

马楼村位于李庄乡西部,北临 省道S329线,交通便利,现有贫困 户11户18人。今年初,李庄乡坚持 加强基层党建与脱贫攻坚有机结 合,积极实施"党建+扶贫+农村集 体经济+食用菌"工程。作为试点 之一,李庄乡在马楼村投资建设了 两个大棚,购置平菇、黑木耳等食用 菌种,作为村集体资产。

村民郑天喜夫妻俩身体不好, 无法外出打工,家中还有两个正上 初中的儿子,一家人靠低保和种地

从今年1月开始,郑天喜在大 棚内从事洒水、通风等力所能及的 工作,每月有四五百元的收入。妻 子在村党支部的帮扶下,在家养了 几只羊,日子开始有了好转。

"建设食用菌大棚,不仅能帮助 贫困群众增收,还能促进村集体经

工作的开展。"马楼村党支部书记郑 明德说 村党群服务中心北侧的党建广

济发展,从而进一步助推脱贫攻坚

场刚刚建成,广场设置了人党誓词 墙、党员履职墙、荣誉墙、村规民约 墙等,营造了浓厚的党建氛围。 郑明德说,村党支部积极改善

农村人居环境,通过筹措资金,将昔 日的垃圾堆建成党建广场,并进行 了美化、亮化,现在广场成了群众休 闲的好去处。

# 率降低0.5个百分点,由2016年的1.5%降至1%。

挥企业在稳增长调结构中的支撑作用。

安排专项资金 开辟就业通道

## 爱心企业积极参与脱贫攻坚

本报讯 (记者常洪涛)4 月3日,在河南远中电力设备 有限公司高低压成套设备装 配车间里,47岁的张军奇熟练 地装配着电表箱。曾是贫困 户的张军奇,在这里务工一年 就摆脱了贫困,月收入4000元

"张师傅装配技术很好, 现在已经是公司里的骨干 了。"河南远中电力设备有限 公司副总经理曹帅说。

张艳军是梁洼镇鹁鸽吴 村人,也是贫困户,2016年到 公司务工,在钣金车间从事剪 板、冲压工作。"在这里工作一 个月收入3000多元,去年底俺 家脱贫了。"她告诉记者。

河南远中电力设备有限 公司隶属于河南恒海集团,该 集团董事长商洪铨是鲁山人, 曾在国外留学,并在外资企业 工作过。2009年在郑州创立 河南恒海集团。2016年,在鲁 山县委、县政府的支持和感召 下,商洪铨返乡创业,在鲁山 县产业集聚区投建了河南远 中电力设备有限公司和河南 永立电力杆塔有限公司,总投 资5.7亿元,占地130亩,主要 从事高低压成套设备、输配电 线路材料、箱式变电站、智能 电表箱、水泥电杆的生产和销 售。2017年实现销售收入3.2 亿元,利税1000余万元。

"鲁山是养育我的故土家 园,目前正举全县之力开展扶 贫攻坚。作为鲁山人,能为家 乡扶贫攻坚做些事情理所应 当,义无反顾。"商洪铨说。

恒海集团安排200万元扶 贫济困专项资金,在鲁山电力 产业园设立"扶贫办公室", 抽调专人负责建档立卡,就 "精准扶贫"工作做好跟踪协 调服务工作。在县工商联、 县扶贫办的指导下,用好用 准扶贫专项资金,重点用于贫 困村、贫困户、贫困个人的脱 贫致富,开展"六改一增"和 "爱心超市"、大病救助、修路 建桥、文化娱乐活动等公益慈

恒海集团在所属企业开 辟贫困户劳动力就业绿色通 道,鲁山县两家公司在满负荷 运转的情况下,可提供就业岗 位500多个,目前已经安排贫 困户劳动力就业16人。积极 和梁洼等附近乡(镇)政府进 行联系,广泛宣传,吸纳贫困 户劳动力就业,争取安排到50

恒海集团还建立了"一元 一爱心"基金,用于扶贫济困、 帮教助学。近年来,资助贫困 学生、参与"光彩助学"行动 200多人次,河南永立电力杆 塔有限公司还向鲁山县一高 捐赠助学金10万元。